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I. PHAN TRAC NGHIEM (7 diém)

Caul:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 6:

Ciu 8:

Cau 9:

Cau 10:

Trong khong gian Oxyz , mit phing (P) :2x+2z-2=0 cb6 mot vecto phap tuyén la

A. i, =(2;1;,0). B. ri,=(21;-2). C.n,=(20;-2). D.n=(201).

Trong khong gian Oxyz, mit phing song song véi mit phang (Oxy) va di qua diém A(1;1;1) ¢6
phuong trinh la

A. x+y+z-1=0. B. z-1=0. C. x-1=0. D. y-1=0.

Bt phuong trinh log, (x2 - 2x+3) >1 ¢6 tap nghi¢m la

A {1}. B. (I;+0). C. R\{1}. D. R.

Trong khong gian Oxyz , cho tam giac ABC ¢6 A(-1;7;-5), B(3:-4:2), C(1;3:6). Trong tim

G cua tam giac ABC c6 toa dd la
A. (4;-3;3). B. (2;3;-3). C..I(152:1),, D. (-4;11;-7).

Cho I/ dv— 10 va I/ d\ =7. Tich phan I/ dx bang

A, 3 B. -3. C. -17. D. 17.
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A(2;1;1) va mit phing (P):2x—y+2z+1=0.
Phuong trinh mt cau tim A va tiép xtic véi mit phing (P) la

2

A. (x=2)"+(y-1)" +(z-1)" =5. B. (x-2)" +(y-1)"+(z-1)" =3.

C. (.\’—2)2+(y—l)2+(::—l)2 =9. D. (x —2)2+(y—1)1+(:.-'—l)3 4.

Giasu / =Ix’ In xdx = 3e 1
1

dinh nao dung?

A. ab=64. B. ab=46. C.a-b=12. D. a-b=4.

voi a,b la cac sd nguyén duong. Trong cac khing dinh sau, khing

Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):x*+y*+2°—2x-2y—2z-22=0 va mit phing
(P):3x=2y+6z+14=0.Khoang cach tlr tim / ctia mit cau (§) dén mat phing (P) bang
Al B. 4. C.2. D. 3.

Ncuj/ x)dv=e"+sinx+C thi f(x) bing

A. ¢e'+cosx. B. ¢ —cosx. C. e +sinx. D. ¢' —sinx.

Cho y= f(x), y=g(x) la cac ham s lién tuc trén R . Ménh dé nao sau day la sai?

A. I[/(\’) —g(x)]d.x = I_/'(x)dx —Ig(.x)dr
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Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Ciu 17:

Cau 18:

Cau 19:

B. j[/(x)+g ]d\’—jf )dx+jg(
C. jz/ x)dx—zj/
D. [/ (x).g(x)]a -If v)def g (x)d

Trong khong gian Oxyz, mitcau § : x+1 o P2 >4 z+42 % =16 ¢6 ban kinh bing
AL B. 4. C. 256. D. 16.

Cho ham s6 f(x) ¢6 dao ham trén doan [1;3], f(3)=5 va I/ x)dx = 6. Tinh £ (1).

A. f(1)=11. B. f(1)=-1. C. F(1)=1. D. f(1)=-11.
Biét F(x) la nguyén ham cua ham s6 _/‘(x)=Ll va F(2)=1.Khidé F(3) bing
X—
A. In2. B. lng. C. l D. In2+1.
2 2

Trong khong gian Oxyz , cho hai véc to a = (1;,2;3) va b= (,-1;3). Toadd ciia u=a+b la
A. (2;3;6). B. (0;-3;0). C. (0;3;0). D. (2;1;6).

Gia sirham sé ¥ = f(x) lién tyc trén R va I/ )dx=a, (a€R). Tich phan I = J'/ 2x+1)dx

co giatrila

1 1
As F=2d. B.1=5a. C.I=5a+l. D. I=2a+1.

Cho d6 thi ham s y = /(x). Dién tich hinh phing (phan gach chéo trong hinh) la

‘ v

0

I x)dx+j_/'(x)dx.

-3

C.§= j/( )dr—j/( )dx

-3 0

IA

[l)ﬂwl
3 .

A. (—x;1). B. (I;+x). C. [1;+00). D. (—o0;1].

Tim tap nghiém cua bat phuong trinh (%J

Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x)=5x"—6x* +1 la
4
A ¥ =278 4x4C,  B20x-122 #x4C.C: 205°=12x4C. D %+2x3 ~2x4C.,

Cho u=(1;1;1) va v=(0;1;m). Dé goc giita hai vecto u,v ¢6 sb do bing 45° thi m bing

A. +3. B. 2+43. C. 1+43. D. \3.

Ma dé 111 - Trang 02



Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Trong khong gian Oxyz, cho ba diém 4(1;2;0),B(2;1;1) va C(1:2;3). Mat phang di qua 4 va

vuong goc voi BC c¢6 phuong trinh la
A. x+y-2z+1=0. B.x-y-2z-3=0. C.x-y-2z+1=0. D.x+y-2z-3=0.

Cho F(x) la mot nguyén ham ctia ham sé f(x) lién tuc trén [a;b]. Ménh dé nao sau day dung?

A. lef(x)dx= F(a)-F(b). B. jf(x)dx: F(b)+F(a).

a

i j:‘/'(x)dx=F(b)—F(a)- D. f/‘(x)dv=—F(b)-F(a)-

Trong khong gian véi hé truc toa d0 Oxyz, cho hai mit phing (a):2x+my+3z-5=0,

(B):nx—8y—62z+2=0. Tim tat ca céc gia tri cia m,n dé (a) song song (/3).

A. m=-3;n=-6. B. m=3;n=6. C. m=4,n=-4. D. m=—4,n=4.
Phat biéu nao sau day la ding?
A. Ix sin xdx = —xcos x+sinx +C . B. Ixsin xdx =—xcosx—sinx+C.

C. Ixsinxdx=xcosx+sinx+C. D. I,vsin,rdx=,rcos.r—sinx+C.

Cho hinh phe‘ing gi¢i han bai cac duong y = f(x), Ox, x=a, x=>b quay xung quanh truc Ox. Thé
tich cua khéi tron xoay tao thanh bing

b b ] b
A V=7 j f(x)dx. B.V=nx j fix)dx. C.V= j’ fi(x)dx. D.V= j > f2(x)dx.

6 6
Cho [ f(x)dx=~1. Tich phan [[2f(x)-3x]dx bing
0 0

A. —56. B. —54. C. -36. D. —34.

Tinh dién tich hinh phing S gi6i han bai do thi ham sé y =x* —3x, truc Ox va hai duong thing
x=-15, x=15.

A. §=2925. B. S =1593. C. §=2250. D. §=2259.

Tap nghié¢m cua bat phuong trinh log, (x—3)+log, (x—2)<1 la

A. (1;4). B. [1;4]. C. (3:4). D. (3;4].

Cho mdt vat thé trong khong gian Oxyz. Goi B la phan vat thé gii han boi hai mat phang vuéng
goc voi truc Ox tai cac diém a va b. S(x) la dién tich thiét dién cua vat thé bi cit boi mat phing
vudng goc véi truc Ox tai diém x, (a < x <b). Khi do, thé tich cua vat thé B 1a

h b b b
A.V=n[S(x)ydx. B.V=x j S*(x)dx.  C.V=[S(x)dx. D. V = z[S(x)dx.

a

II. PHAN TU LUAN (3 diém)

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , viét phuong trinh mit phang di qua ba diém A(3;-2;-2),
B(3;2;0), C(0;2;1).
Viét phuong trinh mat cau c6 duong kinh 4B véi 4(1;3;2), B(3;5;0).

3+ln.f dx.
(x+1)

Tinh nguyén ham / = I
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Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Tim ham sb f(x) biét f(ﬁ)=— _\/6;\/6)'

2 va f'(x =;,\7’xe
()= ol
Cho ham sé f(x) lién tuc va nhan gia tri dwong trén khoang (0;+0), thoa min
3xf (x)-2f(x)=x"f"(x),vx>0 va f(1) =% . Tinh tich phan [ = If(—f)dx .
¥
1

Nha 6ng Cuong c6 mot cai cong hinh chit nhat, 16i vao cong 1a mot cung parabol co kich thudce
nhu hinh v&. Ong Cudng can trang tri bé mat (phan gach chéo) cua cong. Hoi 6ng Cuong can bao
nhiéu tién dé trang tri, biét gia thanh trang tri 1a 1200000 dong /1 m” ?
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